



ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

160 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

16+

ПРАВДА

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

№ 81 (28429), четверг, 13 июля 2017 г.

► ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

► НАРОДНЫЙ ФРОНТ

► ДОСУГ

Наталья ЮРЬЕВА

Заваривают ушицу

СОСТОЯЛОСЬ РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСУ ПОДГОТОВКИ К РЕГИОНАЛЬНОМУ ФЕСТИВАЛЮ «УХА-ЦАРИЦА».

На встрече заместителя главы города Ивана Нефедова и руководителей Тобольского отделения «Опоры России» Елены Коломейцевой и Натальи Пангиевой также присутствовали представители комитетов по культуре и туризму, экономики города и генеральный директор гостиницы «Славянская» Алексей Колмаков.

Организаторами пятого по счёту праздника было принято окончательное решение по определению площадки для проведения фестиваля – это туркомплекс «Абалау», где на протяжении трёх лет проводилась «Уха-царица» (напомним, в прошлом году площадкой был выбран курорт «Алемасово»).

Также организаторы рассмотрели проект плана подготовки к фестивалю с определением ответственных и сроков исполнения. По мнению всех участников встречи, юбилейный фестиваль должен стать запоминающимся событием для горожан и гостей Тобольска.

Были рассмотрены различные варианты включения новых мероприятий в программу фестиваля. И главное, определена дата проведения фестиваля – 26 августа.

Лада ЛИСОВА

Подарок с намёком

ЕСТЬ В ТОБОЛЬСКЕ ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ – ЧЕСТВОВАНИЕ СПОРТСМЕНОВ ГЛАВОЙ ГОРОДА.



На этот раз глава города Владимир Мазур и член благотворительного фонда в поддержку спорта, директор ООО «Жилищное строительство» Азмет Хут поздравили Георгия Третьякова, с победой вернувшегося с первенства Европы по дзюдо. Сегодня наш земляк возглавляет мировой рейтинг по дзюдо среди кадетов.

Глава города поздравил Георгия с победой и с присвоением ему звания мастера спорта, выразив при этом надежду, что через пару лет наш дзюдоист уже станет мастером спорта международного класса. А ещё пожелал Георгию стать олимпийским чемпионом.

Тренер Алексей Кочетов, подготовивший чемпиона, поблагодарил за поддержку детско-юношеского спорта главу города, председателя спортивной Ольгу Алеееву и в лице Азмета Хута всё бизнес-сообщество города.

В завершение приёма Владимир Мазур вручил спортсмену и его тренеру денежные сертификаты и настенные часы с логотипом Тобольска. Подарок с намёком: чтобы, как бы высоко ни взлетел Георгий, никогда не забывал, что он тоболяк.

Феликс БРАЦЕВСКИЙ

Элитная картошечка

ГУБЕРНАТОР ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЛАДИМИР ЯКУШЕВ ДАЛ СТАРТ СТРОИТЕЛЬСТВУ ЗАВОДА ПО ПЕРЕРАБОТКЕ ОВОЩЕЙ АГРОФИРМЫ «КРИММ» В УПОРОВО.

Агрофирма приступает к реализации нового инвестиционного проекта обёмом инвестиций более миллиарда рублей.

– Сегодня это одно из ведущих предприятий на российском рынке по производству картофеля, в частности семенного, – отметил губернатор. – Компания основательно подходит к своей работе, изучает рынки и спрос. Потому решение о старте нового проекта принято взвешенно. Это знаковое событие не только для Упоровского района, но и для всей Тюменской области. А учитывая, какое место на рынке картофеля занимает компания «КриММ», это событие российского масштаба, – высказался Владимир Якушев.

Будущий завод сможет перерабатывать тридцать тысяч тонн картофеля в год и выпускать очищенный, готовый к употреблению овощ в вакуумной упаковке. Это позволит использовать этот продукт как на домашней кухне, так и на предприятиях общественного питания, в том числе в школьных и детсадовских пищеблоках. Срок реализации проекта – 2017–2019 годы. На предприятии будет создано 51 рабочее место.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Голевой дождь

ИГРОКИ ФК «ТОБОЛ» ПРОСТО-ТАКИ СВИРЕПСТВОВАЛИ В НИЖНЕМ ТАГИЛЕ.

В рамках первенства России среди команд III дивизиона («Урал и Западная Сибирь») тоболяки встречались с местным «Уралцем-НТ».

На 33-й минуте матча Андрей Масаковский открыл счёт, а на 54-й минуте он же его удвоил. Гости отыграли мяч на 61-й минуте (Андрей Шимпф), но уже две минуты спустя Евгений Аксёнов сделал счёт 3:1 в пользу «Тобола». Ну а потом в добивочку два результативных удара Павла Королёва (70-я и 85-я минуты), и счёт 5:1.

Благодаря этой победе тоболяки поднялись на ступеньку выше в турнирной таблице.

Влад НАБОКОВ

Благоустройство по дворам



НА ПРОТЯЖЕНИИ ДВУХ ДНЕЙ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РАБОТАЛА ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО ШТАБА ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА (ОНФ) СВЕТЛАНА КАЛИНИНА.

В данном общественном движении Калинина также является координатором Центра мониторинга благоустройства городской среды и экспертом рабочей группы «Качество повседневной жизни». И в рамках правительственного проекта «Формирование комфортной городской среды» федеральный эксперт оценила темпы и результаты реализации программы по благоустройству дворов и общественных пространств Тобольска.

Кроме того, проектная группа ОНФ проверила на месте, как исполняются программы по переселению из ветхого и аварийного жилья и по предоставлению жилья детям-сиротам.

Напомним, что ОНФ – это коалиция общественно-политических организаций, общественное движение, созданное в мае 2011 года по предложению Владимира Путина как «объединение на равных» разноправленных политических игроков с целью продвижения России вперёд совместными усилиями. Центр мониторинга благоустройства городской среды создан во исполнение поручения президента России, лидера ОНФ Владимира Путина разработать механизм учёта мнения граждан при благоустройстве городской среды и дворовых территорий. Цель центра – привлечь граждан к непосредственному участию в благоустройстве дворовых территорий и городских зон отдыха.

В рабочей поездке по Тобольску команду экспертов ОНФ сопровождал заместитель губернатора Тю-

менской области Евгений Заболотный (курирует строительную сферу региона), глава города Владимир Мазур, руководитель региональной рабочей группы ОНФ «Качество повседневной жизни» в Тюменской области Сергей Соловьёв.

В первую очередь в ходе выездной проверки эксперты ОНФ посетили Тобольский кремль, сад Ермака, а затем перешли на придомовую территорию многоквартирного дома по адресу: Ремезова, 3 (случайный выбор). Благоустройство территории здесь было проведено в 2016 году, и по решению собственников дома обновлено покрытие дворового проезда, восстановлены подъезды к входным группам, выполнено устройство парковки для автомобилей и детской игровой площадки.

Во время осмотра двора Светлана Калинина отметила грамотное зонирование – детская площадка, проездная часть, парковка. Также она акцентировала внимание на инициативе собственников при изменении инфраструктуры своих придомовых территорий.

– Чтобы появился благоустроенный двор, надо в первую очередь встать с дивана каждому жильцу. Затем на общем собрании принять решение о благоустройстве, обсудить, чего не хватает для комфортной жизни. Отмежевать территорию и с документами прийти в администрацию города, чтобы вступить в программу (по которой собственники платят только 3% стоимости сметы работ, остальные 97% – средства областного и городского бюджета), – пояснила подробный алгоритм действий Светланы Калининой. – Крайне важно сегодня грамотно решать вопрос с организацией парковочных мест. Нужно говорить с жителями о том, что они хотят на своей придомовой территории – газон или парковку. Объяснять, какие штрафные санкции грозят в случае оставления

автомобиля вне специально оборудованной площадки во дворе, – подчеркнула эксперт.

Далее проектная группа Народного фронта оценила итоги реализации программы по переселению граждан из аварийного жилья. Общественники посетили 15 микрорайонов, где детям-сиротам выделено 27 жилых помещений. Всего за период 2016–17 годов в Тобольске предоставлено 71 помещение этой категории граждан.

– Мы увидели современные многоквартирные дома с просторной придомовой территорией, с несколькими детскими и спортивными площадками для всех разных возрастных категорий детей, огороженными от дорожной зоны. Мне нравится такой комплексный подход Тюменской области по строительству новых микрорайонов. Уверена, что к следующей программе благоустройства через 30 лет эти дворовые территории не придут с тем объёмом реконструкции, какой мы получили в старом жилом фонде сегодня, – заявила Светлана Калинина.

Также она рассказала, что Народный фронт выявил многочисленные проблемы в российских регионах при реализации жилищных программ и по созданию комфортной городской среды. К примеру, почти везде в стране завалены федеральная программа по предоставлению жилья для бюджетников. В нашей же области, по словам Евгения Заболотного, создали свою, которая несколько отлична от федеральной, но, как показала практика, достаточно жизнеспособна. Так, по федеральной социальной программе застройщики должны на свои средства провести сети, построить дом, создать очередь на квартиры, а потом уже ждать компенсацию. Но они часто разоряются ещё на стадии возведения сей-таки.

– Чтобы появился благоустроенный двор, надо в первую очередь встать с дивана каждому жильцу. Затем на общем собрании принять решение о благоустройстве, обсудить, чего не хватает для комфортной жизни. Отмежевать территорию и с документами прийти в администрацию города, чтобы вступить в программу (по которой собственники платят только 3% стоимости сметы работ, остальные 97% – средства областного и городского бюджета), – пояснила подробный алгоритм действий Светланы Калининой. – Крайне важно сегодня грамотно решать вопрос с организацией парковочных мест. Нужно говорить с жителями о том, что они хотят на своей придомовой территории – газон или парковку. Объяснять, какие штрафные санкции грозят в случае оставления

(Окончание на 2 стр.)

► КАЛЕНДАРЬ

14 июля

- Студент 4 курса физмата Фёдор Дягилев и студентка 2 курса русско-татарского отделения филфака Махбула Имашева получили именные стипендии, учреждённые Советом министров СССР для педагогического института.

1995 г. – образован муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, директором которого назначен бывший комсомольский лидер Сергей Жмуров.

15 июля

1863 г. – родился Николай Орловский-Танаевский, которому судьбой суждено было стать последним губернатором в Тобольске.

16 июля

- День металлурга.

1887 г. – состоялась торжественная закладка здания Тобольского губернского музея по проекту архитектора П. Апелчеева.

1950 г. – общественность города пришла на выручку коллектива средней школы № 1. В течение одиннадцати часов производилась выгрузка семиста кубометров дров для школьных нужд.

1964 г. – тобольские судостроители отправили первый рефрижераторный теплоход «Амур», на очереди сдача аналогичного судна «Енисей».

1987 г. – вслед за открытием первого частного кафе в городе появился магазин «Кооператор», где торговля шла по коммерческим ценам.

► СИНОПТИКИ ОБЕЩАЮТ

14 июля

Температура воздуха +12...+21°C, атмосферное давление – 757 мм рт. ст., ветер с-з, 3-6 м/с.

15 июля

Температура воздуха +12..+21°C, атмосферное давление – 754 мм рт. ст., ветер с-в, 4-9 м/с.

16 июля

Температура воздуха +13..+19°C, атмосферное давление – 754 мм рт. ст., ветер с-в, 5-7 м/с.

► КУРСЫ ВАЛЮТ

Доллар – 60.77 руб.
Евро – 69.61 руб.

СОЦИАЛЬНЫЙ БИЗНЕС

Наталья ЮРЬЕВА

Благоустройством по дворам

(Окончание. Начало на 1 стр.)

— В двух городах Тюменской области — Тюмени и Тобольске, где сложился рынок жилья, действует наша региональная программа. По ней бюджетники получают 400 тысяч безвозвратной субсидии, а также один миллион рублей под 1% годовых в Фонде жилищного строительства. Расчёт шёл из средней стоимости однокомнатной квартиры по области. Каждый год по 500 бюджетников улучшают свои жилищные условия, — подчеркнул Евгений Заболотный.

Этот опыт ОНФ будет транслировать в других регионах, отметила Калинина. Также на продолжении программы переселения из аварийного жилья, которая во многих регионах не продлена из-за отсутствия финансирования, в бюджет Тюменской области уже заложены 300 млн рублей.

В новом 15 микрорайоне Светлана Калинина с удовольствием пообщалась с жителями-переселенцами, спросив о проблемах новосёлов. Их оказалось несколько — это острая нужда в почтовом отделении в микрорайоне (бабушки там платят за квартиру), неасфальтированная пешеходная дорожка от микрорайона до улицы Неймышиева и школы.

Как заверил глава города, через два года здесь появится новая школа на 1200 мест со спортзалом-трансформером и даже водонапорной башней. После окончания застройки микрорайона будет обустроено и новый тротуар. По поводу открытия отделения почты — уже направлена заявка в областную структуру, скончее всего, вопрос будет решён положительно, уверен Владимир Мазур.

— Сегодня тоболяки по-другому видят жизнь своего двора и всего города. Я вижу, как растёт культура горожан, как в большинстве своём они относятся к чистоте. Тобольск — наш дом, и только мы делаем его лучше. Планы по благоустройству каждого двора вполне реальны — это могу заверить. В прошлом году — 26 дворов, в этом — 27 и около 30 в разработке. Так за 5 лет приведём всё в порядок, но при условии, как сказала Светлана Калинина, надо встать с дивана и что-то сделать. Важно участие каждого собственника, — ещё раз подчеркнул Владимир Мазур.

В завершение рабочей поездки по Тобольску Светлана Калинина сделала вывод: «Тюменская область — это один из немногих субъектов, демонстрирующих положительную практику решения вопросов благоустройства. Здесь эта работа ведётся действительно с учётом мнения граждан и на очень высоком уровне».

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬСЯ

Лада ЛИСОВА

Алгоритм правовых действий

ПОЧТИ ТРИ ДЕСЯТКА ТОБОЛЯКОВ ЗАПИСАЛИСЬ НА ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СЕРГЕЯ МИНЕВЦЕВА, И КАЖДОМУ БЫЛИ РАЗЪЯСНЕНЫ ДАЛЬШЕЙШИЕ ДЕЙСТВИЯ НА ПУТИ РЕШЕНИЯ СВОЕЙ ПРОБЛЕМЫ.

Встреча с жителями Тобольска состоялась в рамках выездной работы Тюменской областной думы, и вместе с омбудсменом приём вёл областной депутат Александр Ширякалов. Также разбирались с обращениями граждан и.о. прокурора города Айрат Гуссанов.

Надо сказать, что некоторые проблемы приводили даже этих людей в полное недоумение. Но Сергей Миневцев отметил, что на каждом приёме ему приходится сталкиваться с почти неразрешимыми и запутанными историями.

— Когда их удаётся разрешить или хотя бы снизить градус человеческого бедствия, это большая радость в первую очередь для меня как для уполномоченного по правам человека, — подчеркнул омбудсмен.

Участники встречи разбирались в жалобе инвалида детства по поводу непомерной платы за коммунальные услуги в одном из общежитий города. Девушка предложила документы, что ежемесячно за 29 квадратных метров жилья ей приходит квитанция на сумму не меньше 13 тысяч рублей. Оплачивать коммуналку полностью у матери-одиночки со своей маленькой пенсии по инвалидности нет возможности. Но даже старый долг в пять тысяч и пеня к нему не делают квартплату адекватной малой площади приватизированного помещения, отметил омбудсмен.

Как поняснила ситуация инвалид, точно такие же счета у всех собственников бывшего общежития, и связано это с тем, что расходы воды считаются по нормативам.

— Поставить счётики нам не разрешают в управляющей компании, ссылаясь на запрет ресурсоснабжающей организации. Они пеняют на то, что в нашем доме на первом этаже есть общие душевые — наследство от общежития, и контролировать расход воды невозможно. Хотя мы не пользуемся этими душевыми, у нас как в обычном доме вода заведена в каждую квартиру, и вполне можно установить счётики. Многие жильцы так и сделали, но им отказывают в регистрации приборов, — рассказывает девушка.

Сергей Миневцев заверил, что письма от лица уполномоченного органа будут отправлены в администрацию города, ресурсоснабжающую организацию и областную жилинспекцию. Он дал подробную консультацию по дальнейшим действиям просительницы.

О собственном жилье хлопотали сразу несколько человек, в том числе инвалид, участник боевых действий. По словам родственницы, ходившейющей об улучшении его жилищных условий, человек проживает в деревне без водопровода и нормальной дороги. И несмотря на то, что в этом году он первый в очереди на получение жилья, женщина просит ускорить этот момент.

Другая посетительница говорит, что её очередь дойдёт не скоро.

— В 2014 году я была 1300-я, в этом году 31-я. Но меня это не радует. Говорят, что в Тюменской области и в Тобольске на квартиры для инвалидов средства не выделяются, — объяснила свою позицию женщина.

Эти слова опроверг депутат облдумы Ширякалов

— Во-первых, льготная жилищная очередь в Тобольске движется, и достаточно быстро. Вы сами это подтвердили только что — за три года вы сдвинулись более чем на тысячу двухсот позиций. Этого бы не произошло, если бы в областном бюджете не были предусмотрены средства на программу улучшения жилья для инвалидов 1 и 2 групп. За последние три года на эти цели Тюменская область выделила более 150 миллионов рублей, — подвёл итог он.

Во время приёма поднимались и другие темы. Пенсионерка из четвёртого микрорайона просила прекратить безобразия, творящиеся каждые вечер и нынче возле кафе «Океан». Также она против огромного количества пивных и алкогольных магазинов на территории города.

Мужчина с одной из подгорных улиц посетовал на установку мусорных контейнеров прямо под окнами его частного дома. При этом он пояснил, что ранее мусоросортировщик был расположен в 30 метрах от дома, напротив пустующего земельного участка, что всех на улице устраивало.

Житель Тобольского района попросил содействия в предоставлении ему трёх соток земли под огородные нужды.

— Мы вселились в новый благоустроенный дом, и при переселении нам обещали, что дадут землю для выращивания картофеля и овощей. Я — сельский житель, привык к труду, хоть и инвалид 3 группы. В администрации отказали предоставить землю возле дома, ссылаясь на общественно-деловую зону назначения земель. И чтобы получить этот ответ, я заплатил 8 тысяч за схему, как сказали в земельном отделе. Под катедрой там выделяют участки, а под огород нет, — возмутился человек.

Миневцев пообещал отправить запрос в районную администрацию, при этом предложил рассмотреть заявителю другой вариант размещения участка.

Также на приёме были просители с жалобами по выделению санаторно-курортных путёвок, по установке «лежачих полицейских», невыплатам зарплаты (компания «СибСтройИнвест»), проблемам в получении гражданства, в назначении льготной пенсии, по применению насилия во время допроса сотрудниками полиции и даже о содействии в выплате денежных средств от генподрядчиков при строительстве «ЗапСибНефтехима».

С данными вопросами уполномоченный по правам человека обещал разобраться лично, направить необходимые запросы в различные инстанции и полученные решения адресовать заявителям.

НАШЕ ДЕЛО

Тимур ВОЛКОВ

Новый год без ёлки

Таким будет приближающийся юбилей Александра Алябьева без памятника ему

ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ ИСПОЛНИТСЯ 230 ЛЕТ ОДНОМУ ИЗ ВСЕМИРНО ИЗВЕСТНЫХ ТОБОЛЯКОВ — КОМПОЗИТОРУ АЛЕКСАНДРУ АЛЯБЬЕВУ. ПЯТЬ ЛЕТ НАЗАД «ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА» НАЧАЛА БИТЬСЯ ЗА ТО, ЧТОБЫ К ЭТОМУ ЮБИЛЕЮ В ГОРОДЕ ПОЯВИЛСЯ ПАМЯТНИК НАШЕМУ ВЕЛИКОМУ ЗЕМЛЯКУ.

В год 225-летия всемирно известного музыканта, в конце 2012-го, журналисты газеты «Тобольская правда» бросили клич о необходимости сбора средств на памятник. Обратились к местной, всероссийской и мировой музыкальной общественности. Сразу сказали, что тщетно...

Идею о возведении памятника поддержал председатель президиума общественного благотворительного фонда «Возрождение Тобольска» Аркадий Елфимов.

Он пригласил к сотрудничеству известного московского скульптора Сергея Миличенко — заслуженного художника России, участника многочисленных отечественных и международных выставок, награждённого серебряной медалью и дипломами Российской академии художеств. Работы Миличенко находятся в Государственной Третьяковской галерее, различных галереях России, а также в музеях и в частных коллекциях РФ, США, Великобритании, Франции, Германии, Голландии, Сербии, Польши, Бельгии, Украины.

В марте 2013 года Сергей Миличенко приехал в Тобольск, встретился с журналистами «Тобольской правды», познакомился с главой администрации города Владимиром Мазуром, побывал в нижнем посаде — в той его части, где планируется

сия поставить памятник Александру Алябьеву (речь о сквере на Базарной площади, напротив церкви св. Захария и Елизаветы, в приходе которой проживал наш герой, будучи в тобольской ссылке).

Уже 15 августа будет юбилей Алябьева. Два с половиной года скульптор Сергей Миличенко, окрёлённый в своём порыве обещаниями методично, по графику, оплачивать его работу, ваял памятник герою Отечественной войны 1812 года и великому композитору.

«Тобольская правда» постоянно держала читателя в курсе того, как рождается памятник, какие финансовые трудности испытывает проект. В начале 2013 года на сайте газеты tobolka.ru был опубликован счёт, куда можно перечислять деньги на возведение памятника. Но город подумал — учёные идут... Его как бы это не касается.

Зимой 2016 было заявлено, что уже весной в сквере напротив церкви Захария и Елизаветы будут произведены все работы по его обустройству: планировка, асфальтирование дорожек, установка фонарей, скамеек, разбивка газонов и клумб. Мол, будет готово всё ко времени доставки в Тобольск памятника.

Но пока — тишина. Во всех смыслах.

Председатель президиума «Возрождения Тобольска» обращался к предпринимателям с призывами думать не только о своих карманах...

В самом начале этой истории глава администрации Тобольска Владимир Мазур изыскал возможность оплатить аванс — 500 тысяч рублей. На это соблюдене графика платежей, составленного Сергеем Миличенко, закончилось. Его письма оставались (и остаются) без ответа.

Работающая под Москвой коман-



Сергей Миличенко и Александр Алябьев

да скульптора попросту побиралась по столичным мастерским и меценатам в поисках материалов и денег для окончания памятника всемирно известному тоболяку. И однажды Сергей Миличенко приспал в Тобольск очередное письмо, в котором содержалась радостная для всех весть:

«Наблюдая, как затягиваются формы нашего памятника, я решился на свой страх и риск отнести его за свою счёту. И вот результат. Памятник практически готов, подогнан к постаменту. Останется только сделать табличку на постаменте, привести в порядок патину (на фото он только что заселён, потом зелень надо будет протереть, но это позже) и установить! Я всё же надеюсь, что проект этот не умер и у нас хватит энергии довести его до победного конца!».

Московский скульптор за свой счёт изготовил из бронзы памятник нашему (!) Алябьеву. Который год он надеется на компенсацию своих затрат. Вполне, между прочим, конечно надеется.

В апреле уже этого года Сергей Миличенко передал в Тобольск очередную книгу с репродукциями своих работ. Между прочим, имеется там Алябьев не только тот, что

должен быть установлен в сквере напротив храма Захарии и Елизаветы, а и другой, парковый, вариант скульптуры.

Без сомнений, оба памятника кто-то из любителей музыки однажды выкупят. Плохо, если «юбилейный» проходит мимо Тобольска. Хотя дарственная надпись, сделанная рукой скульптора в книге, вновь «с пожеланием в год 230-летия А. Алябьева реализовать этот благородный проект».

На 2017 год в городе разработали план мероприятий, посвящённый всё же празднованию юбилея А. А. Алябьева. Из много — с марта по октябрь. Тематические мероприятия по классам преподавателей, открытый Всероссийский конкурс исполнителей, рекламно-информационный тур в рамках празднования 430-летия города, создание аудиогида «Алябьев и Тобольск», музыкальная гостиная, книжная выставка-развал, музыкальная инсталляция, творческий вечер, краеведческое путешествие.

Но всё это — праздничная мишура: гирлянды, дождик, хлопушки... Но вогодний праздник без его главного атрибута. Без ёлки. Таким будет выглядеть юбилей Алябьева без памятника ему.



Парковый вариант скульптуры

ЛЕТО-2017

Анна ЩЕРБИНИНА

На любой вкус

НА ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА ПРЕДСТАВИТЕЛИ РАЗНЫХ ВЕДОМСТВ РАСКАЗАЛИ О ТОМ, КАК БЫЛ ОРГАНИЗОВАН ОТДЫХ ДЕТЕЙ В ПЕРВУЮ СМЕНУ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ.

На отдых в школу

B18 пришкольных лагеря отдохнуло 3135 детей. Для 1560 детей был организован дневной сон. Отдыхом было охвачено 342 несовершеннолетних, находящихся в банке данных «группы особого внимания». Родительская плата за путёвку составила 1343 рубля.

Во всех лагерях проводились мероприятия, направленные на внедрение физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне». Ребята принимали активное участие в областных проектах и конкурсах. Много мероприятий было посвящено Году экологии, 430-летию Тобольска, вопросам дорожной безопасности, профилактике асоциального поведения у несовершеннолетних.

Территории пришкольных лагерей подверглись акцизионной обработке, так что игры на свежем воздухе были безопасны.

Ребята получали трёхразовое пи-

тание. Первая смена была полностью обеспечена медицинским сопровождением.

И потрудились

В пяти оздоровительных лагерях по линии комитета по делам молодёжи отдохнуло 230 ребятишек, в том числе 28 оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Питание детей было организовано на базе школ № №1, 5, 20, социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, медколледжа им. Володи Солдатова.

В рамках межведомственного взаимодействия учреждения комитета по делам молодёжи предоставляли услуги для детей, отдыхающих в лагерях дневного пребывания образований, спорта, культуры. Особой популярностью у ребятишек пользуются экскурсии в мини-зоопарк, посещение Лет

► ЭХО ПРАЗДНИКА

Лада ЛИСОВА

Объединяя берега

ВПЕРВЫЕ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ ЛЕВОБЕРЕЖНЫЕ ЖИТЕЛИ ОТГУЛЯЛИ СРАЗУ НЕСКОЛЬКО ПРАЗДНИКОВ – ДЕНЬ РЫБАКА, КОТОРЫЙ КАЛЕНДАРНО СОВПАЛ С ДНЁМ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ, И БЕЛОРУССКИМ НАРОДНЫМ ПРАЗДНИКОМ ИВАНА КУПАЛЫ.

Массовые народные гуляния в микрорайоне Левобережный прошли на территории филиала школы № 15. Праздник состоялся при поддержке белорусских творческих коллективов из Тюмени – национальных ансамблей «Лянок», «Палессе», «Сузорье» и «Сладчина». Организаторами яркого события выступили Тобольская городская дума (Андрей Ходосевич), территориальная управа мкр. Левобережья (Татьяна Кравченко), Тобольское отделение региональной национально-культурной автономии Беларусь, городской совет ветеранов (Владимир Габрус), центр искусств и культуры (Михаил Никитин) и коллектив филиала школы № 15 (Светлана Айсина). Со-действие в проведении праздника оказали Тобольское управление магистральных нефтепроводов, управляющая компания «ТобольскСтройИнвест» и группа тобольских предпринимателей.

По словам руководителя территориальной управы Татьяны Кравченко, подобного рода массовые народные торжества (а собрались свыше двухсот человек) исчезли с прекращением активной производственной деятельности в Левобережье Тобольского судостроительно-эксплуатационного предприятия.

– Мы рады, что праздники, которые способны подарить людям радость, веселье и хорошее настроение, возвращаются на нашу землю, – сказала Татьяна Кравченко.

В свою очередь, председатель городской автономии белорусов Владимир Габрус отметил: «Жители этого района отрезаны от большого города, мероприятиями не избалованы, поэтому сам праздник пришёл к



ним. Зрители услышали купальские белорусские народные песни, поучаствовали в национальных танцах и хороводах». На гуляниях были представлены также красочные сказочные представления, национальные обряды, игры.

В ходе праздника жители вместе с творческими коллективами из Тюмени исполняли белорусские народные песни, участвовали в конкурсах плетения венков, прыжках через костёр, загадывали желания и обливались водой по случаю пришествия самого купального дня.

В конкурсе на длинную косу победу праздновала завуч по учебно-воспитательной работе школьного учреждения Светлана Айсина, её коса превысила длину полтора метра.

Ещё одним массовым конкурсом в этот праздничный день стали соревнования на лучшее приготовление рыбного стола. Победителем конкурса признана команда «Рыбакская душа», которая объединила жителей дома № 22 по улице Павлова. Победителям и призерам конкурсов памятные подарки и сладкие призы вручил председатель городской думы, начальник Тобольского УМН

АО «Транснефть-Сибирь» Андрей Ходосевич.

Также глава гордумы тепло приветствовал семейные пары, чей жизненный совместный стаж исчисляется десятками лет.

– День семьи – это достойный и светлый праздник для каждого гражданина России. Роль и значение семьи для любого человека огромно, так как именно здесь формируется личность, прививаются идеалы и система ценностей. Живите все долго, не болейте, живите на радость своим детям и внукам, на радость всему городскому сообществу, – заметил Андрей Ходосевич.

► К 160-ЛЕТИЮ ГАЗЕТЫ «ТОБОЛЬСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» – «ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

Елена ГАБИЛОВА

Морские души сибиряков

27 ИЮЛЯ 1952 ГОДА БЫЛО ОТКРЫТО ПАССАЖИРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ПО ВОЛГО-ДОНСКОМУ КАНАЛУ, И МОСКВУ СТАЛИ НАЗЫВАТЬ СТОЛИЦЕЙ ПЯТИ МОРЕЙ.

А почему не замахнуться и нам... И замахнулись.

Читаем в «Тобольской правде» от 27 июля 1952 года (перепечатка из «Тюменской правды»).

«Объ с Иртышом и Енисеем обладают колоссальным запасом воды. Если бы они текли на юг, то приносили бы огромную пользу. Авторы одного из проектов предлагают, на р. Оби ниже впадения Иртыша возвести плотину высотой в 78 метров, вода затопит водохранилище пло-

щадью в 250 тыс. кв. м, которое смо-ло можно назвать Сибирским морем (в 7 раз больше Азовского моря). 9/10 затопленного придётся на болота, кустарники, непригодные для земледелия. Ни один из городов не попадёт в зону затопления.

Если прорыть канал 820 км через Тургайское плоскогорье – обская вода хлынет на юг, орошая безводные пустыни. Сибирская вода по-зволит вырастить обильные урожаи хлопка, риса, фруктов. Там, где лежат сейчас пески, возникнут лимонные и апельсиновые рощи. Соч-ный виноград, яблоки и др. фрукты пойдут по воде в Ханты-Мансийск, селения Ямала. На базе обильной энергии, которые будут давать электростанции Оби, Иртыша, много-кратно увеличится добыча и перера-

ботка рыбы, леса и др. ископаемых. Новая водная магистраль свяжет Карское море с Байкалом, Белым и Балтийским морями общей протяжённостью в 8 тыс. км. Города Сибири станут морскими портами.

Улучшится климат среднеазиатской части России и Западно-Сибирский воздух станет чище, зима менее сухой. Полоса вечной мерзлоты отступит дальше на север».

Вот уж поистине планов громадьё. Какое грандиозное надругательство над природой было задумано!

А через два месяца тоболяк П. Самченко, рабочий Тоболторга, вдохновлённый морскими идеями «кремлевских мечтателей», предложил свой проект преобразования тобольского подгорья.

«По городу протекают речки

Курдюмка и Слесарка. Весной они становятся многоводными, а летом почти совсем пересыхают. Можно с большей пользой для населения использовать речки, если около слияния их (в конце ул. Семаковой) устроить плотину. Уровень воды поднялся бы на 1,5–2 м и создал хорошее водохранилище. Кроме удобств в бытовом и противопожарном отношении этот участок города выглядел бы культурнее». («Тобольская правда», 27 июля 1952 года).

Однако в марте 1953 года умер Сталин, а вместе с ним похоронили и план поворота сибирских рек. Была потом ещё одна попытка (уже в позднесоветское время), но и она практического воплощения не получила. И, думается, к нашему общему счастью.

«По городу протекают речки

Как увеличить доходы, имея всего 1000 рублей?

Мы привыкли, что банковские вклады приносят доход, но и имеют определенные ограничения. Например, для открытия вклада обычно требуется крупная пятизначная сумма, а проценты нужно ожидать весь срок. Теперь все проще: появились вклады, зарабатывающие на которых может каждый – достаточно иметь 1000 рублей. Об одном из таких примеров мы узнали в уральском ВУЗ-банке.

«У нас в семье не скучишься: то родители зятят перестройку на даче, то детям за что-нибудь в школе нужно заплатить. Всегда нужно иметь деньги про запас. Мы вот с мужем любим горящие путевки, а с ними как – нужно брать и не зевать», – рассказывает Любовь, клиент УЗБ-банка. «Поэтому раньше не пользовались вкладами в банках, хотя и стараемся что-то сберегать. Но нравилось, что нельзя ничего снять, или что при этом проценты пропадают».

Однако сейчас Любовь уже второй раз проподела вклад «Мобильный плюс» от ВУЗ-банка со ставкой 7,25% годовых. Почему? «О нём рассказал подруга из банка: мал, нет ограничений. Я подумала и открыла сначала на 1000 рублей. Потом вложила свою премию, зарплату муки за подработку. Всё смогли взять часть накопленных денег на ремонт машины. Оказалось, с вкладом действительно можно делать что угодно: захотел – положил деньги, захотел – взял. И с процентами!».

Как рассказали в банке, сейчас по «Мобильному плюсу» можно также выбрать способ начисления процентов. Можно получать их раз в месяц на карту или предпочесть автоматическое начисление ко вкладу. Другой клиент банка Георгий рассказал, что выбрал первый вариант: «Эта возможность понравилась. Каждый месяц получаю СМС о полученных процентах, иду в банк, снимаю. С женой называем это «третейской зарплатой». На эти деньги устраиваем небольшой семейный день – идем в кино или ресторан. У нас это уже традиция. И маленькая радость, и деньги при деле».

«Ставка 7,25% годовых по нашему «Мобильному плюсу» защитит от обесценивания любую сумму сбережений, ведь инфляция сейчас находится на уровне 4,1%», – рассказывает Ирина Васильевна Сахауддинова, управляющий офиса «Тобольский» ВУЗ-банка. «Свобода выбора по вкладу позволяет распоряжаться деньгами так, как удобно. А безопасность гарантирует государственная

система страхования вкладов, в которой участвует ВУЗ-банк. Мы видим, что уральцы любят и умеют сберегать. Этот вклад и другие наши предложения оценили уже более 46 000 вкладчиков ВУЗ-банка со всего Урала».

Сколько можно заработать на вкладе?

Допустим, вы разместили на вкладе «Мобильный плюс» 200 000 рублей. Если вы выберете начисление процентов по карте, то каждый месяц будет получать 1232 рубля.

Вы также можете выбрать капитализацию, то есть причисление ко вкладу – в этом случае вклад и сумма процентов будут ежемесячно расти. За 7 месяцев вы заработаете более 8700 рублей.

В любом случае, вы всегда сможете свободно снимать проценты и использовать по своему усмотрению. Начисленные проценты сохраняются, даже если вы закроете вклад раньше срока или снимете с него какую-либо сумму.

ВУЗ·БАНК

Уральский Банк
реконструкции и развития

(3456) 25-85-55

г. Тобольск,

4 Микрорайон, 21/2

Эффективная ставка – 7,38% (с учетом капитализации процентов) по вкладу «Мобильный плюс» при подключении пакета услуг «Всё под контролем», включающего смс-информирование, получение справки о наличии счета, 12 безналичных переводов денежных средств в рублях РФ. Пакет оплачивается по тарифам банка. Номинальная ставка по вкладу – 7,25% годовых, сумма – от 1 000 руб., срок – 210 дней, начисление – % каждые 30 дней, возможность капитализации и пополнения. При досрочном расторжении вклада производится пересчёт начисленных процентов по ставке вклада «до востребования» 0,01% с даты последней капитализации процентов. Условия действительны на 05.06.2017 г. Реклама АО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ № 1557 от 22.06.2016. ПАО КБ «УЗБ-Банк». Ген. лиц. ЦБ РФ №429 от 06.02.2015.

► ПРАВОПОРЯДОК

Кристина ЧИРКОВА

Дело было весной

26 АПРЕЛЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА ОКОЛО 19.00 СОТРУДНИКИ МО МВД РОССИИ «ТОБОЛЬСКИЙ» БЫЛ ОСТАНОВЛЕН МУЖЧИНА, ПОВЕДЕНИЕ КОТОРОГО ВЫЗВАЛО ПОДОЗРЕНИЕ У СТРАЖЕЙ ПОРЯДКА.

В ходе личного досмотра у Сергея С. было обнаружено и изъято 0,3434 грамма наркотического вещества производного от N-метилэфедрона. Как пояснил задержанный, наркотики он поднял с земли возле дома № 18 в 6 микрорайоне Тобольска.

Против него было возбуждено уголовное дело за незаконное приобретение и хранение наркотиков.

По словам помощника прокурора города Татьяны Быстрицкой, в судебном заседании С. вину свою признал полностью и поддержал заявленное им ходатайство о проведении особого порядка судебного разбирательства.

Федеральный судья Тобольского городского суда Ольга Москвитина приговорила его к одному году лишения свободы условно с испытательным сроком на три года. Кроме того, осужденный обязан в течение месяца со дня вступления приговора в законную силу обратиться к врачу-наркологу для решения вопроса о назначении лечения от наркомании и при необходимости пройти курс лечения от наркомании, который составляет 21 календарный день, и предоставить уголовно-исполнительной инспекции Тобольска подтверждающие документы.

Ещё один из схемы

26 АПРЕЛЯ ОКОЛО 9 ЧАСОВ УТРА У ДОМА № 16 В 8 МИКРОРАЙОНЕ СОТРУДНИКАМИ ПОЛИЦИИ БЫЛ ЗАДЕРЖАН ЖИТЕЛЬ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА АНДРЕЙ Б., НАХОДИВШИЙСЯ В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ.

В ходе личного досмотра задержанного у него было обнаружено и изъято наркотическое зелье, содержащее вещество производное N-метилэфедрона массой 0,5648 грамма.

По словам самого Б., он, будучи в состоянии наркотического опьянения, поднял лежащий на крыльце свёрток с находящимся в нём наркотическим веществом у подъезда дома № 21 в 8 микрорайоне Тобольска.

Схема такого «подъёма» ни для кого уже не секрет. Граждане, желающие приобрести наркотическое вещество, через интернет связываются с дилером. Тот назначает сумму, которую покупатель должен оплатить через платёжный терминал, как правило, на QiWI-кошелёк, который после получения денег ликвидируется. Тем временем, сделав закладку, дилер присыпает СМС с ориентирами или фотографией места, где заказчику необходимо забрать свой товар.

Против Б. было возбуждено уголовное дело за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере. В судебном заседании он вину признал полностью, в содеянном раскаялся и ходатайствовал о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства.

Федеральный судья Тобольского городского суда Татьяна Бутримович приговорила Андрея Б. к шести месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на один год. Кроме того, осужденный обязан в течение одного месяца с момента вступления приговора в законную силу трудоустроиться, обратиться к врачу-наркологу и в случае необходимости пройти курс лечения от наркотической зависимости.

Как пояснил врач-нарколог ГБУЗ ТО «Клиническая психиатрическая больница» (филиал №2) в Тобольске Владимир Кашин, курс лечения от наркотической зависимости составляет 21 календарный день.

► КАНИКУЛЫ

Диана ШТЕРН

Проверка на калорийность

ДАН СТАРТ ВТОРОЙ СМЕНЕ В ЛЕТНИХ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЛАГЕРЯХ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ДЕТЕЙ.

Качество отдыха детей на контроле у различных ведомств, в частности, у территориального отдела Роспотребнадзора, который в первую смену провёл шесть контрольно-надзорных мероприятий по соблюдению требований санитарного законодательства в лагерях.

Проверялись как сами пришкольные лагеря, так и местные поставщики продуктов питания. По заключению специалистов Роспотребнадзора, грубых нарушений выявлено не было, а мелкие замечания устранились прямо в ходе проверок.

В целом в лагерях был хорошо организован питьевой режим, причём все взятые пробы воды соответствовали ГОСТу. Соблюдался режим дня, включая сончас для младших школьников. Хорошо была отлажена работа медперсонала, медпункты были обеспечены всеми необходимыми медикаментами.

Правда, были замечания, которые в однажды не исправить, и они требуют определённых капиталовложений. Так, в школе № 15 покрытие спортивной площадки имеет множество выбоин и сырьих участков, где скапливается дождевая вода, а футбольное поле имеет травяной покров. В школе № 17 в спальне мальчиков и в отрядной имелись многочисленные повреждения отделки потолков, стен, подоконников. В школе № 5 на одном из окон москитная сетка меньше оконного проёма. В школе № 18 в спальнях оказалось детей больше, нежели установлено прав



**Помощь
в получении
образования.**
8-922-208-00-50

**Ремонт,
настройка
телефизоров
на дому у заказчика.
Пенсионерам скидка
за ремонт**
Телемастер Майзук С.М.
8-902-850-97-25

КОДИРОВАНИЕ
от алкогольной,
никотиновой
зависимости
и избыточного
веса.
Телефон
8-922-262-50-16

**Хостел
от 250 рублей**
8-922-483-29-55,
8-950-484-86-86

**СВАДЬБЫ
ПОМИНКИ
КОРПОРАТИВЫ
ПИРОГИ НА ЗАКАЗ**
8-982-985-47-42

ВЫКУП АВТО
8-982-968-08-88

**ПРОДАМ
ПИЛОМАТЕРИАЛ
ОБРЕЗНОЙ, НЕОБРЕЗНОЙ.**
8-952-685-74-71

**Выполним
ремонт мягкой
кровли гаражей
и других зданий**
24-00-18
8-922-269-66-16

**ПРОДАЁТСЯ
ГАРАЖ**
в коп. «Сирена», р-н
горнозавода (погреб, свет,
охрана, видеонаблюдение)
8-922-263-62-58.

**КУПЛЮ
ДОМ
в Соколовке**
8-982-963-74-73

ПРОДАМ ДОМ В МИКРОРАЙОНЕ «СТРОИТЕЛЬ»
130 квадратных метров, второй этаж мансардный, баня-парная – в доме, две теплицы, сад ухоженный, имеется гараж, подведены все коммуникации, всё в собственности. Цена 5 200 000 рублей.
Торг уместен.
8-919-932-78-46, 8-922-046-88-39

ОФИЦИАЛЬНО

ГЛАВА ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 июля 2017 г.

№ 20

07 июня 2017 г.

№ 39

О назначении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности

На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31.12.2005 № 206-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» и руководствуясь ст.15, 39, 44 Устава города Тобольска, Правилами землепользования и застройки в городе Тобольске, утвержденными решением Тобольской городской Думы от 25.12.2007 № 235, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Назначить публичные слушания по вопросам:

1. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, мкр. Иртышский, улица Тюменская, участок №67 (заявитель – Пинскунова Альбина Картавтова, Пинскунов Владислав Алексеевич);

2. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, 18 микрорайон, улица Южная, участок №19 (заявитель – Лысый Виктор Иванович);

3. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Крупской, участок №2b (заявитель – Королёв Василий Георгиевич);

4. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, микрорайон Строитель, улица Чулкова, участок №5 (заявитель – Горбец Евгений Александрович);

5. Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Тобольск, 4 микрорайон, участок №10/1 (заявитель – ИП Кашириков Владимир Васильевич);

6. Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Тобольск, 7а микрорайон, участок №2, строение 1 (заявитель – ИП Кашириков Владимир Васильевич);

7. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, 15 микрорайон, участок №19 (заявитель – ГКУ ТО «Управление капитального строительства»).

2. Определить срок проведения публичных слушаний с 14 июля по 10 августа 2017 года, срок подготовки заключения о результатах публичных слушаний и его опубликования с 11 августа по 18 августа 2017 года.

Определить дату проведения итогового заседания публичных слушаний на 10 августа 2017 г., время начала – 17.00 час., окончания – 18.00 час, место проведения слушаний – Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, 5 этаж, большой зал заседаний органов местного самоуправления.

3. Определить органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний – Комиссию по подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки города совместно с городской Думой.

4. Определить местом размещения материалов информационного характера по вопросу публичных слушаний, указанному в п.1 настоящего постановления - официальный сайт Admtobolsk.ru, каб. 401 комитета градостроительной политики, расположенный по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., д.32, 4 этаж.

5. Определить местом приема предложений, замечаний по вопросу, указанному в п.1 настоящего постановления, и регистрации участников публичных слушаний каб.401 комитета градостроительной политики по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., д.32, 4 этаж, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 час.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

В.В. Мазур

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 июня 2017 г.

Об утверждении предельных тарифов на платные услуги, оказываемые МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №17»

В соответствии со ст. 40, 44 Устава города Тобольска и на основании решения комиссии по ценообразованию от 22 мая 2017 г. (протокол №03), Администрация города ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить предельные тарифы на платные услуги, оказываемые МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №17» согласно приложению.

2. Предоставить учреждению право самостоятельно понижать предельные тарифы.

3. Опубликовать постановление в газете «Тобольская правда». Приложение к постановлению разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru), Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru), на информационных стендах в соответствии с постановлением Администрации города Тобольска от 01.04.2015 №24 и на информационном стенде учреждения по адресу: г. Тобольск, 7А микрорайон, д. 6А.

4. Признать утратившим силу:

- постановление Администрации города Тобольска от 28.01.2013 №29 «Об утверждении предельного тарифа на платную услугу, оказываемую МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №17»;

- постановление Администрации города Тобольска от 07.10.2010 №76 «Об утверждении предельного тарифа на платную услугу, оказываемую МОУ «Средняя общеобразовательная школа №17».

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

6. Контроль исполнения данного постановления возложить на Зубову Я.С., первого заместителя Главы города.

Глава города В.В. Мазур

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 июня 2017 г.

Об утверждении предельных тарифов на платные услуги, оказываемые МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №18»

В соответствии со ст.ст. 40, 44 Устава города Тобольска и на основании решения комиссии по ценообразованию от 22 мая 2017 г. (протокол №03), Администрация города ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить предельные тарифы на платные услуги, оказываемые МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №18» согласно приложению.

2. Предоставить учреждению право самостоятельно понижать предельные тарифы.

3. Опубликовать постановление в газете «Тобольская правда». Приложение к постановлению разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru), Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru), на информационных стенах в соответствии с постановлением Администрации города Тобольска от 01.04.2015 №24 и на информационном стенде учреждения по адресу: г. Тобольск, 9 микрорайон, строение 12.

5. Признать утратившим силу постановление Администрации города Тобольска от 17.11.2015 №127 «Об утверждении предельных тарифов на платные услуги, оказываемые МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №18»;

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

6. Контроль исполнения данного постановления возложить на Зубову Я.С., первого заместителя Главы города.

Глава города В.В. Мазур

Уважаемые читатели!

Подписка на газету «Тобольская правда» на 2 полугодие 2017 года продолжается

Подписаться можно в любом почтовом отделении:

на 5 мес. – 516 руб. 45 коп.
на 3 мес. – 309 руб. 87 коп.
на 1 мес. – 103 руб. 29 коп.

Подписка в редакции (без доставки):

на 6 мес. – 102 руб.
на 3 мес. – 51 руб.
на 1 мес. – 17 руб.



Недвижимость

Продаётся

Комнаты

10 мкр., д.9, 18 кв.м. Цена – 750 тыс. руб.

Телефон 8-982-984-80-92

Общежитие в 6 мкр. 18 кв. м, меблиров., 4 эт. Цена – 800 тыс. руб.

Телефон: 8-912-471-82-74.

6 мкр., д.120 «г», 14 кв.м, санузел, душ на 2 семьи. Цена – 700

Телефон 8-982-984-80-92

тыс. руб. Можно под материнский капитал с доплатой.

Телефоны: 27-87-15, 8-982-930-19-95, 8-982-933-63-57.

1-комн. квартиры

Ул. 4-я Северная, д. 10, 44 кв.м, балкон, лоджия, мебель, кондиционер, бытовая техника. Торг, рассрочка, программа.

Телефон 8-912-929-00-23.

Студию с ремонтом в новом доме, 28 кв. м, цена – 1 млн, 390 тыс. руб.

Телефон 8-982-984-80-92

Сдам 1-комнатную квартиру в новом доме, 28 кв. м, цена – 1 млн, 390 тыс. руб.

Телефон 8-982-984-80-92

Сдам 1-комнатную квартиру в новом доме, 28 кв. м, цена – 1 млн, 390 тыс. руб.

Телефон 8-982-984-80-92

Сдам 1-комнатную квартиру в новом доме, 28 кв. м, цена – 1 млн, 390 тыс. руб.

Телефон 8-982-984-80-92

Сдам 1-комнатную квартиру в новом доме, 28 кв. м, цена – 1 млн, 390 тыс. руб.

Телефон